

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу студента 6 курса ОЗО факультета биологии и химии Хабеева С.И.

С.И. Хабеев имеет неполный курс химического университетского образования, работает лаборантом на производстве, имеет небольшой опыт профориентационной работы со старшеклассниками. В течение обучения в КГПУ им. В.П. Астафьева С.И. Хабеев проявлял значительный интерес к вопросам биохимии и физиологии метаболизма, методам лабораторной биохимической диагностики. Тема выпускной квалификационной работы была предложена самим студентом.

На протяжении периода работы по теме он проявлял себя как очень инициативный, увлеченный, самостоятельный студент. Подбор литературы по биохимии, половозрастным особенностям слюны, динамике ее состава под влиянием разных эндо и экзогенных факторов, подбор методов с адекватной составу слюны чувствительностью, воспроизводимостью, относительно безопасных для выполнения школьниками, выполнены самостоятельно. Ряд подобранных им методик, такие как определение буферной емкости, содержания общего белка и муцина слюны, апробированы им на практических занятиях по физиологии в своей группе и в группе бакалавров очного отделения и включены мною в лабораторный практикум по физиологии для бакалавров, обучающихся по профилю «Биология и химия» («Педагогическое образование»).

Следует отметить также высокую ответственность С.И. Хабеева, тщательность, внимательно отношение ко всем замечаниям, способность доказательно отстаивать свою точку зрения.

Считаю, что материалы выпускной квалификационной работы являются хорошим стартом для магистерской диссертации. Высоко оцениваю работу студента над выпускной квалификационной работой.

Научный руководитель
к.б.н., доцент



Елсукова Е.И.